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Θεία Λειτουργία την εορτή του Γενεθλίου της
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Της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου και Γενεθλίου της Θεοτόκου στο Γκολούτβιν
της Μόσχας (Κινέζικο Πατριαρχικό Μετόχιο) πλαισιούμενος από πλειάδα κληρικών προεξήρχε την
εορτή του Γενεθλίου της Θεοτόκου, στις 21 Σπετεμβρίου 2012, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Ορισμένες ευχές κατά τη Λειτουργία έγιναν στη Κινέζικη γλώσσα. Ληξάσης της Θείας Συνάξεως
πραγματοποιήθηκε η λιτανεία.

Ευχόμενος στους κληρικούς και το εκκλησίασμα για την εορτή του Γενεθλίου της Θεοτόκου ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μεταξύ άλλων ανέφερε:

«Όπως ξέρουμε το λειτουργικό έτος ξεκινάει το Σεπτέμβριο και εορτή του Γενεθλίου της Θεοτόκου
είναι εκείνη η πανηγυρική ημέρα με την οποία αρχίζει. Η τελευταία δε μεγάλη εορτή του
εκκλησιαστικού έτους είναι η Κοίμηση της Υπεραγίας Θεοτόκου. Καθ΄όλη τη διάρκεια του χρόνου
μπροστά μας περνάει όλη η ζωή της Παναγίας από το Γενέθλιο μέχει τη μακαρία Της Κοίμηση. Η
Θεοτόκος μας συνοδεύει, τους Ορθοδόξους χριστιανούς καθ΄όλη τη διάρκεια της πορείας της
ζωής.

Δεν υπάρχει ουδεμία ημέρα στο ημερολόγιο κατά την οποία η Ορθόδοξη Εκκλησία δεν προσεύχεται
στην Βασίλισσα των Ουρανών. Δεν υπάρχει ουδεμία ακολουθία χωρίς προσευχές στην Παναγία.
Την τιμούμε ως Μητέρα μας, ως Μητέρα της Αγίας Εκκλησίας, την αρωγό και τη μεσίτρια και την
Ουράνια Προστάτιδα, η Οποία μας προστατεύει από κάθε κακό και σκεπάζει με το τίμιο ωμοφόριό
Της...

Χαίρομαι που σήμερα τέλεσα τη Θεία Λειτουργία με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Κυρίλλου σε αυτό το Ναό, ο οποίος από πρόσφατα ανεδείχθη σε Κινέζικο Πατριαρχικό Μετόχιο.
Φέτος, κρίμασι Θεού, πάλι επισκέφθηκα την Κίνα και για πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια να
λειτουργήσω στον Ιερό Ναό της Αγίας Σκέπης της Παναγίας στο Χαρμπίν. Επίσης λειτούργησα



στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Σαγκάης και ήταν ίσως η πρώτη την τελευταία πενηνταετία
αρχιερατική λειτουργία σε αυτό το Ναό. Ακόμα προσευχήθηκα με τους Ορθοδόξους χριστιανούς
στο Πεκίνο. Ήταν πολύ χαρμόσυνες και συγκινητιικές συναντήσεις και ακολουθίες, διότι επί πολλά
χρόνια φροντίζουυμε για την αναβίωση της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Κίνας».

Σύμφωνα με τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα το έργο για την αναβίωση της Εκκλησίας της Κίνας πρώτα
ξεκίνησε ο νυν Πατριάρχης Κύριλλος ως Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων και τώρα των διαδέχθηκε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ. Με κάθε του επίσκεψη στην Κίνα
διαπιστώνει παρόλο μικρές προς το παρόν, αλλά καλές αλλαγές στη ζωή των πιστών της
Εκκλησίας της Κίνας. «Ελπίζω ότι με κοινές μας προσπάθειες θα ομαλοποιθηθεί η ζωή των πιστών
στην Κίνα και όλοι, όσοι θέλουν να συμεμτάσχουν στις ακολουθίες στους Ιερούς Ναούς της Κίνας
θα έχουν αυτή την ευκαιρία συνέχεια, οι Ναοί θα γεμίσουν από ήχους της λατρείας στο Θεό και θα
λειτουργήσουν πάλι οι Κινέζοι ιερείς, όπως ήταν παλαιά».

Σημαντικός στην ομαλοποίηση της ζωής της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Κίνας πρέπει και καλείται
να είναι ο ρόλος του Κινέζικου Πατριαρχικού Μετοχίου στη Μόσχα. Ιδρύθηκε για τον πνευματικό
φωτισμό των Κινέζων πιστών, για να έρχονται εδώ να προχευχηθούν και η ακολουθείες έστω και εν
μέρει να τελούνται στα Κινέζικα και αυτό το Μετόχιο να αναδειχθεί σε κέντρο μιας ενεργού
δράσεων στο μορφωτικό τομέα και στον τομέα εκδώσεων. Τότε οι Κινέζοι Ορθόδοξοι πιστοί να
έχουν πρόσβαση στα χριστιανικά Ορθόδοξα βιβλία στη μητρική τους γλώσσα.

Ο Ιεράρχης υπενθύμισε ότι η Κίνα είναι μεγάλος γείτονας της Ρωσίας, όπου κατοικούν πάνω από 1
δις. ανθρώπους ανάμεσα στους οποίους είναι και απόγονοι των Ρώσων αιχμαλώτων από το φρούριο
Αλπμαζίν, οι οποίοι το 17 αιώνα οδηγήθηκαν στην Κίνα. Και παρόλο που με το πέρασμα του χρόνου
το Ρωσικό αίμα έπαυσε σχεδόν να κυλάει στις φλέβες τους, αλλά κράτησαν την Ορθόδοξη πίστη σε
όλο το διάστημα αυτών των αιώνων. Σύμφωνα με τον Ρώσο Ιεράρχη είναι καθήκον μας να
προσευχόμαστε γι΄αυτούς τους ανθρώπους και να κάνουμε το παν για να έχουν δυνατότητα να
εκκλησιασθούν, όπως και οι πιστοί στη Ρωσία.

Αντιφωνώντας ο Προϊστάμενος του Ναου πρωθιερέας Ίγκορ Ζούγιεφ ευχαρίστησε θερμά τον κ.
Ιλαρίωνα για την πατρική του μέριμνα και φροντίδα για το Κινέζικο Πατριαρχικό Μετόχιο. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53696/
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